Дополнительная информация
Полуавтоматический станок «SPUHI AG PA-395»; Станок «Rollpack RL 200 EH»; Нож раскройный дисковой «KMPS-100»; Автоматический станок по производству пружин «SPUHI P-395»; Автоматический станок по производству пружин «SPUHI P-395», заводской номер 415693; Транспортные тележки в количестве 40 штук; Окантовочная машина «Spuhl TE-32U; Нож раскройный дисковой «KMPS-100»;
Имущество: оборудование для автоматического и полуавтоматического производства пружинных блоков, оборудование режущее и прессовое для раскроя материалов, машины швейные промышленные специальные, машины гибочные и правильные специальные, автоматы кузнечнопрессовые, средства транспортные, приводимые в движение вручную (ручные тележки), станок строгальный, машины швейные промышленные.
[bookmark: _GoBack]Состояние по визуальному осмотру оценивается, как, соответствующее рокам службы. На дату оценки машины, оборудование – бывшее в эксплуатации, находятся в рабочем состоянии, размещены в помещениях, предназначенных для содержания данных видов объектов движимого имущества. 
