В ЗАО «Коммерсантъ. Издательский Дом»    

Дата __.__. 2015 г.


Данные об арбитражном управляющем (АУ)
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Организатор торгов - ООО «ПРАВОВОЙ ЦЕНТР КОНСАЛТИНГА И ИНВЕСТИЦИЙ»- сообщает о продаже посредством публичного предложения имущества, принадлежащего Закрытому акционерному обществу «Павловскгранит-ИНВЕСТ» (ОГРН 5087746675407, ИНН 7702692115, юр.адрес: г. Москва, ул. Гиляровского, д. 58, пом. 3, ком. 32) (далее – ЗАО «Павловскгранит-ИНВЕСТ»), признанного Решением Арбитражного суда города Москвы от 30.11.2011г. по делу № А40-108542/11-78-469 «Б» несостоятельным (банкротом) (далее – Должник). 

Сообщения о первых, повторных торгах и об итогах указанных торгов, о продаже имущества посредством публичного предложения опубликованы в газетах «Коммерсантъ» от 19.04.2014г. в газетах «Коммерсантъ» № 68 (5341 с момента возобновления издания), сообщение № 77031103703, от 07.06.2014 г. № 98 (5371 с момента возобновления издания), сообщение № 77031148407, от 02.08.2014 г. № 135 (5408 с момента возобновления издания), сообщение № 77031197795 и «Московская Правда» от 19.04.2014г. № 83 (27671), от 07.06.2014 № 119 (27707), от 01.08.2014 № 163 (27751); сообщение об отмене продажи имущества посредством публичного предложения опубликовано в газетах «Коммерсантъ» от 23.08.2014 г. № 150 (5423 с момента возобновления издания), сообщение № 77031218858, «Московская правда» от 23.08.2014 № 182 (27770).

На продажу посредством публичного предложения выставляется следующее имущество:

Лот № 1 состоит из:

- полувагон в количестве 150 штук,

- станок буровой шарошечный СБШ-250МНА-32 в количестве 1 единица.

Начальная цена продажи лота № 1 на торгах посредством публичного предложения: 175 445 971, 20 (Сто семьдесят пять миллионов четыреста сорок пять тысяч девятьсот семьдесят один 20/100) без НДС. 
Реализация Имущества не подлежит налогообложению (освобождается от налогообложения) на основании пп. 12 п. 2 ст. 149 Налогового кодекса Российской Федерации.

Начало действия публичного предложения и начальной цены продажи имущества – с 10 ноября 2015 г., что не ранее истечения тридцатидневного срока с даты публикации настоящего сообщения в официальном издании (газета «Коммерсантъ») в соответствии с требованиями законодательства о несостоятельности (банкротстве).

Прием заявок на участие в продаже имущества посредством публичного предложения осуществляется по календарным дням по адресу http://bankruptcy.selt-online.ru в период действия ценового предложения с 12 часов 00 минут первого дня срока действия ценового предложения по 14 часов 00 минут последнего дня срока действия ценового предложения.

Подведение результатов продажи имущества посредством публичного предложения (определение победителя) производится по адресу г. Москва, Борисоглебский пер., д.13, стр.1 в 18 часов 00 минут последнего дня срока действия ценового предложения, в течение которого были поданы заявки по соответствующему лоту. Этот день определяется как день подведения результатов продажи имущества посредством публичного предложения. Заявки, поступившие после 14 часов 00 минут последнего дня срока действия ценового предложения, в течение которого были поданы заявки по соответствующему лоту, не принимаются к рассмотрению.

Срок, по истечении которого последовательно снижается начальная цена продажи лота, составляет 5 (пять) календарных дней (срок действия ценового предложения). Снижение цены продажи лота производится на шестой календарный день последовательно до достижения минимальной цены предложения (цены отсечения).

В период с 1-го по 5-ый календарный день срока действия публичного предложения цена продажи лота устанавливается равной начальной цене продажи лота, указанной в настоящем сообщении. При отсутствии в установленный срок зарегистрированной заявки по лоту, производится снижение цены продажи лота от начальной цены продажи Имущества Должника, указанной в настоящем сообщении: при 1-ом снижении - на 20%; при 2-ом снижении - на 40%; при 3-ем снижении – на 60%; при 4-ом снижении – на 80%, при 5-ом снижении – на 90%, при 6-ом снижении – на 95%. 
Минимальная цена предложения (цена отсечения) лота №1 – 5% (пять) процентов от начальной цены продажи имущества Должника посредством публичного предложения.

Победителем признается участник, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества, которая не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов. В случае если несколько участников представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества, но не ниже начальной цены продажи имущества, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества принадлежит участнику, предложившему максимальную цену за это имущество. В случае если несколько участников представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене имущества, но не ниже начальной цены продажи, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества принадлежит участнику, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах. 

Для участия в продаже посредством публичного предложения необходимо в срок приема заявок подать заявку, заключить с Организатором торгов договор о задатке, внести соответствующую сумму задатка в размере 20 % от цены реализации лота, действующей на соответствующем этапе снижения такой цены (указав при этом № лота, период продажи посредством публичного предложения и наименование Должника) на расчетный счет Организатора торгов - ООО «ПРАВОВОЙ ЦЕНТР КОНСАЛТИНГА И ИНВЕСТИЦИЙ», ИНН 7710599286, ОГРН 1057748197100, КПП 770401001, р/с 40702810200000104694 в АО КБ «РосинтерБанк», к/с 30101810145250000518, БИК 044525518.

Задаток считается внесенным с даты поступления всей суммы задатка на счет Организатора торгов.

Заявка на участие в продаже имущества посредством публичного предложения оформляется в форме электронного документа, составляется в произвольной форме на русском языке и должна содержать следующие сведения:

- наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес, ОГРН, ИНН (для юридического лица) заявителя;

- фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства, ИНН (для физического лица) заявителя;

- номер контактного телефона, адрес электронной почты заявителя;

- сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий.

Заявка на участие в продаже имущества посредством публичного предложения должна содержать обязательство участника продажи посредством публичного предложения соблюдать требования, указанные в данном сообщении, а также предложение о цене лота, которое должно быть не ниже установленной на момент подачи заявки цены продажи лота.

 К заявке на участие в продаже имущества посредством публичного предложения должны быть приложены копии документов, подробный перечень которых опубликован в газетах «Коммерсантъ» от 07.06.2014 г. № 98 (5371 с момента возобновления издания), сообщение № 77031148407, «Московская правда» от 07.06.2014 № 119 (27707). Указанные документы, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя.

 
 Ознакомление с более подробными характеристиками Лота и документацией относительно предмета торгов, получение информации по порядку проведения торгов и оформлению участия в них осуществляется по предварительной записи по телефонам Организатора торгов по адресу Организатора торгов: г. Москва, Борисоглебский пер., д. 13, стр. 1, с 12 часов 00 минут до 14 часов 00 минут по рабочим дням в течение срока подачи заявок, указанного выше.

С победителем по продаже имущества посредством публичного предложения заключается договор купли-продажи в течение 5 дней с даты получения участником, признанным победителем, предложения конкурсного управляющего о заключении соответствующего договора. 

Оплата приобретенного имущества производится в течение 30 дней с момента подписания договора купли-продажи по цене, предложенной победителем, путем перечисления соответствующей суммы за вычетом задатка на расчетный счет Должника.
С проектом договора купли-продажи и с договором о задатке можно ознакомиться по адресу электронной площадки: http://bankruptcy.selt-online.ru.

Сведения об Организаторе торгов: ООО «ПРАВОВОЙ ЦЕНТР КОНСАЛТИНГА И  ИНВЕСТИЦИЙ», почтовый адрес: 121069, г. Москва, Борисоглебский пер., д.13, стр.1, контактные телефоны: (495) 645-34-74, e-mail: pravcenter01@mail.ru 

