Организатор торгов - финансовый управляющий имуществом Пинаева Юрия Сергеевича (дата рождения: 06.04.1959; место рождения: п. Вожега Вожегодского р-на Вологодской обл.; ИНН 350601270241; СНИЛС 123-488-320 54; адрес: 162180, Вологодская обл., Вожегодский р-н, д. Щекотовская, д. 2) Солтовец Мария Федоровна (ИНН 110402703080, СНИЛС 113-699-632-80, рег. номер в реестре СРО АУ - №12014, тел. (8172) 70-30-99, эл.почта mfpak@mail.ru, почт.адрес: 160000, г. Вологда, а/я 179) – член Союза арбитражных управляющих «Саморегулируемой организации «ДЕЛО» (ОГРН 1035002205919, ИНН 5010029544, место нахождения: 105082, г. Москва, Балакиревский переулок, д. 19, оф. 103,106), действующая на основании Решения Арбитражного суда Вологодской области от 10.06.2016 по делу №А13-2247/2016, уведомляет  о проведении торгов по продаже имущества Должника посредством публичного предложения.
Предмет торгов: Лот № 1: Автомобиль FordFusionVINWF0UXXGAJU8C40798, год выпуска 2008, цвет черный. Начальная цена продажи: 198 000,00 рублей. Реализуемое на торгах имущество находится в залоге у АО Банк «Советский».
Торги по продаже имущества должника начнутся с 26.02.2018 в 09 час. 00 мин. на электронной площадке в сети «Интернет» http://bankruptcy.selt-online.ru/. Оператор электронной площадки ООО "Системы Электронных Торгов" (адрес: 107143 г. Москва, ул. Вербная, д. 6, стр. 1., ИНН 7710761281, ОГРН 1097746806893).
 Для участия в торгах необходимо подать заявку, заключить договор о задатке и внести задаток в размере 10% от начальной цены лота на этапе снижения цены, в котором подается заявка, на специальный расчетный счет по следующим реквизитам: Банк получателя: Банк получателя: Доп. Офис №8638/029 ПАО «Сбербанк России», к/с 30101810900000000644, БИК 041909644, счет получателя: 40817810712002193347, получатель: Пинаев Юрий Сергеевич.
Срок действия начальной цены устанавливается в 14 календарных дней с 29.02.2018 по 11.03.2018, по истечении указанного периода начальная цена подлежит снижению каждые 14 (четырнадцать) календарных дней на 11880,00 от начальной цены продажи имущества в соответствии с графиком снижения цены, размещенном на электронной торговой площадке в сети «Интернет» http://bankruptcy.selt-online.ru/. Прием заявок, задатков на покупку лота осуществляется с 09 час. 00 мин. 26.02.2018 до 16 час. 00 мин. 03.06.2018. Предложение о цене имущества участником торгов подается в электронной форме по адресу электронной площадки в сети интернет http://bankruptcy.selt-online.ru/. Датой внесения задатка считается время поступления денежных средств на специальный расчетный счет. С документацией, относящейся к предмету торгов, с характеристиками лота можно ознакомиться в период принятия заявок путем направления запроса на е-mail: torgi.bank@yandex.ru. Заявка на покупку лота подается в электронной форме (адрес в Интернет http://bankruptcy.selt-online.ru/) на русском языке и должна содержать: наименование, ОПФ, место нахождения, почтовый адрес (для юр.лиц) заявителя; фамилию, имя, отчество, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ.лиц) заявителя; номер контактного телефона, e-mail заявителя; сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, финансовому управляющему и о характере этой заинтересованности; сведения об участии в капитале заявителя управляющего, а также СРО АУ, членом или руководителем которой является финансовый управляющий. К заявке на участие в торгах должны прилагаться следующие документы: ИНН, выписка из ЕГРЮЛ или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия (для юр.лиц), сроком не более месяца на дату подачи заявки, выписка из ЕГРИП или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия, сроком не более месяца на дату подачи заявки, (для ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ.лиц), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, если заявка подается его представителем; копия документа, подтверждающего оплату задатка, удостоверенная подписью заявителя; опись представленных заявителем документов. Заявка на участие в торгах должна соответствовать требованиям, установленным в соответствии с Федеральным законом от 26.10.2002 г. № 127 - ФЗ «О несостоятельности», с Приказом Минэкономразвития России от 15.02.2010 № 54 и указанным в сообщении о проведении торгов. Право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения, который представил в установленный срок заявку на участие в торгах, содержащую предложение о цене имущества должника, которая не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, при отсутствии предложений других участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения. В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие различные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, предложившему максимальную цену за это имущество. В случае, если несколько участников торгов по продаже имущества должника посредством публичного предложения представили в установленный срок заявки, содержащие равные предложения о цене имущества должника, но не ниже начальной цены продажи имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов, право приобретения имущества должника принадлежит участнику торгов, который первым представил в установленный срок заявку на участие в торгах по продаже имущества должника посредством публичного предложения. Итоги торгов подводятся в течение двух часов после окончания торгов (адрес в Интернет http://bankruptcy.selt-online.ru/). Договор купли-продажи в отношении предмета торгов должен быть подписан и направлен в адрес финансового управляющего победителем торгов не позднее чем в течении пяти дней со дня получения указанного договора. Оплата предмета торгов за минусом суммы задатка проводится не позднее чем через тридцать дней с даты заключения договора купли-продажи путем перечисления денежных средств на специальный счет продавца по следующим реквизитам: получатель – Банк получателя: Доп. Офис №8638/029 ПАО «Сбербанк России», к/с 30101810900000000644, БИК 041909644, счет получателя: 40817810712002193347, получатель: Пинаев Юрий Сергеевич. В случае снятия предмета торгов с торгов финансовый управляющий возвращает задаток в течение пяти рабочих дней со дня принятия решения об отмене торгов.  В случае принятия решения об отказе в допуске Претендента к участию в торгах финансовый управляющий возвращает задаток в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола об итогах приема заявок либо в течение пяти рабочих дней с момента поступления задатка на счет Продавца. 

